



КОПИЛКА ДОБРА

Уважаемые друзья!

14 октября в нашем центре состоится праздник осени «Весёлый оливье».

Начало -в 13 часов.

В программе: песни, танцы, игры, рисунки осени, поделки, угощения, приготовление вкусного салата оливье (участвует команда родителей и команда детей – запись с утра у педагогов в команды), а главное, мы собираем посылку –

«Копилку добра» для больных деток.

«Копилка добра», что это? Нет, скорее для кого это?

Это частичка нашего доброго сердца...

Это частичка нашего времени и внимания, направленные в адрес больных детей. Смогут ли семьи больных детей справиться без нас? Возможно. Но наша помощь к кому то подоспеет очень вовремя, а кого то очень порадует.

И тогда болезнь обязательно отступит или не будет так спешить!

Вместе мы сможем сделать доброе дело и собрать **«Копилку добра»**.

Предлагаем всем принять участие в сборе посылки из карандашей, фломастеров, альбомов, красок, кисточек для ребят, живущих в больницах и не имеющих возможности принять участие в нашем школьном празднике. Давайте все вместе подарим больным детям немного радости: нарисуем вместе рисунки, сделаем поделки своими руками и подарим их другим ребятам!

Конечно, мы начинаем эту программу и предлагаем принять участие всем по желанию, совершенно без каких либо обязательств.

Сотрудничая с фондом «Подари жизнь» на протяжении 2-х лет, мы проводили мероприятие «Безумное чаепитие», посвящённое дню рождения фонда. В этом году мы связались с фондом Константина Хабенского, деятельность которого направлена на спасение детей с заболеваниями головного мозга, и предложили нашу небольшую помощь.

ссылка на сайт: <http://bfkh.ru/>

Посылки мы будем отправлять автобусом Генерального консульства.

Давайте все вместе поможем создать игровые пространства для больных детей в медицинских учреждениях!

<https://youtu.be/I3-qFFxmWh0>

Мы начинаем первый сбор **«Копилки добра»** и хотим идти «Дорогою Добра» вместе с нашими детьми!



КОПИЛКА ДОБРА